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Lot No. Description Starts at

1 Bachmann Spectrum 1-gauge Narrow Gauge 36 Ton Class 13 3 
Cylinder 2 Truck Shay. Excellent in very good box. $600

2 O-gauge Tinplate American Style Caboose. Automatic couplers, 
good paintwork. Very good. $20

3
Wells O-Gauge Tinplate Locomotive and Tender, LMS 416. No 
motor, body separated from chassis, some damage to sub-
frame. Fair.

$20

4 Two American O-gauge Tinplate 4-wheel Tankers, 'Middle 
States Oil', one silver and one yellow. Fair. $20

5
British O-Gauge Clockwork Tinplate Locomotive and Tender. 
Motor tested and working, paintwork excellent, but needs 
cleaning. Very good/excellent.

$30

6 Shell Mex Ltd O-Gauge Tinplate 4-wheel Tanker 'Shell Motor 
Spirit'. Very good. $20

7

U.S. Zone Germany O-Gauge Clockwork Tinplate 0-4-0 
European Style Locomotive and Tender No. 1921. Motor tested 
and working forward and reverse, tender missing coupling. Very 
good.

$40

8
Two American O-gauge Tinplate 4-wheel Hopper Wagons:  
'General Coal Co.', fair; and 'Pennsylvania 738701', missing 
couplings, fair.

$20

9
British O-gauge Clockwork Tinplate 0-4-0 Locomotive and 
Tender, No. 490. Motor not working, one tender coupling broken. 
Fair.

$15

10 Mar Lines O-gauge Tinplate Caboose, 'Southern Pacific 1235'. 
Missing one coupling, good paintwork. Good/very good. $15

11 U.S. Zone Germany O-gauge Clockwork Tinplate 0-4-0 
Locomotive and Tender. Motor not working. Fair. $20

12 American Outline O-gauge Tinplate Bogie Caboose, H&P 
201570. Very good. $25

13 Ferris O-gauge C36 Locomotive and Tender No. 3601. Motor 
works but needs servicing. Coupling plate is not original. Good. $150

14 Hornby (France) O-gauge 4-wheel Tanker, 'Esso'. Fair. $30

15 Hornby O-gauge French Barrel Wagon.  One coupling broken.  
Very good/excellent. $40
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Lot No. Description Starts at

16 Lionel O-gauge Tinplate 4-wheel Tanker, 'Sunco'. Fair. $15

17
Hornby Series O-gauge No. 2 Special Pullman Baggage Coach 
'Arcadia', circa 1935. Grey roof with blue vents, replaced Horton 
windows, repro corridor connector. Very good.

$180

18 British O-gauge Clockwork Tinplate Locomotive and Tender, BR 
67040. Motor tested and working. Good/very good. $25

19
Lionel O-gauge 2-6-2 Locomotive and Tender. Motor tested and 
working, pony truck wheel and axle set are loose, sound unit in 
tender. Very good.

$80

20 Hornby Series O-gauge No. 1 Water Tank, circa1934. Complete 
with chain and water tube. Very good in very good box. $35

21 Robilt O-gauge Bogie Breakdown Crane, hooded couplings, has 
original rope & hook.  Very good. $50

22 O-gauge Tinplate 4-wheel Van, 'Ffyfes Bananas', possibly Paya 
(Spain). Excellent. $30

23
British O-gauge 3-rail Electric Tinplate Locomotive and Tender, 
LNER 490. Missing coupling, motor loose and not working, but 
paintwork very good/excellent.

$30

24 Kibri (Germany) O-gauge Tinplate Station with Lights and Clock. 
Walls handpainted. Fair/good. $100

25
Hornby O-gauge MO Clockwork Locomotive and Tender, with 
two High Side Wagons. Motor tested and working, key included. 
Some paint loss on locomotive, otherwise good.

$20

26 Hornby Series O-gauge Double Wine Wagon, circa 1939. 
Red/green, short droplink couplings. Good. $60

27 Lionel O-gauge Tinplate Bogie Tanker, 'Shell'. Some damage to 
centre dome and handrails. Fair/good. $15

28 Hornby Series O-gauge Van, 'Fyffes Banana', circa 1931. Red 
roof, orange chassis. Small amount of paint loss on roof. Good. $120

29
Hornby O-gauge Clockwork Goods Train Set No. 30, complete 
with key. Motor tested and working. Very good/excellent in 
excellent box.

$100

30 O-gauge Tinplate Station 'Baden' with Light. Good. $100
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Lot No. Description Starts at

31 Book: 'Toy Trains - A History' by Pierce Carlson, hard cover with 
dust jacket. Excellent. $25

32 Fun-Ho No. 804 (New Zealand) Articulated Scraper-Tipper.  
Some of paint loss, otherwise very good. $20

33 Dinky Toys No. 169 Studebaker Golden Hawk.  Repainted.  
Good. $25

34 Dinky 40H Austin Taxi. Tyres need replacing, slight paint loss, 
needs cleaning. Good. $60

35 Dinky No. 291 Double Decker Bus, red, with box. Excellent in 
excellent box. $30

36 Dinky Toys No. 195 3.4 litre Jaguar 1961-71.  Very 
good/excellent. $40

37 Dinky No. 292 Atlantean Bus, red/cream, with box. Excellent in 
excellent box. $100

38 Dinky Connaught Racing Car No. 30. Good/very good. $20

39 Dinky 970 Jones Fleetmaster Cantilever Crane, red & light grey. 
Excellent in good box. $40

40 Dinky No. 293 Atlantean Bus, green/cream, with box. Excellent in 
excellent box. $40

41 Dinky No. 290 Double Decker Bus, green/cream. Excellent in 
excellent box. $50

42 Matchbox 'Dinky' DY-11 1948 Tucker Torpedo, maroon. As new 
in original box and packaging. $15

43 Dinky 281 Pathe News Camera Car with camera man and 
camera. Very good in good box with missing flap. $70

44 Matchbox 'Dinky' DY-24 1973 Ferrari Dino 246 GTS, red. As new 
in original box and packaging. $15

45 Meccano 953 Dinky Supertoys Continental Touring Coach. 
Excellent in very good box. $40
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Lot No. Description Starts at

46 Matchbox 'Dinky' DY-7B 1959 Cadillac Coupe de Ville, 
maroon/white. As new in original box and packaging. $15

47 Dinky 344 Land Rover BOX ONLY. Fair. $5

48 Matchbox 'Dinky' DY-6B 1951 Volkswagen, black. As new in 
original box and packaging. $15

49 Dinky 107 Sunbeam Alpine Sports Car, red. Very good in fair 
box. $20

50
Meccano Triang (France) 889 Dinky Supertoys Parisian 
Suburban Autobus Berliet PGM, with automatic doors. Excellent 
in excellent box.

$80

51
Dinky 103 'Captain Scarlet and the Mysterons' Spectrum Patrol 
Car 1968-75 with Turbo-jet engine sound, aerial, suspension with 
instructions leaflet. Excellent in excellent box.

$150

52 Matchbox 'Dinky' DY-2 1957 Chevrolet Bel Air, red/white. As new 
in original box and packaging. $15

53 Dinky 242 Ferrari Formula One Racing Car. Excellent in 
excellent box. $60

54 Dinky No. 290 Double Decker Bus, red. Excellent in excellent 
box. $40

55 Dinky 279 Aveling-Barford Diesel Roller. Excellent in excellent 
box. $45

56 Franklin Mint 1929 Rolls Royce Phantom I.  Excellent. $40

57 Franklin Mint 1938 Alvis 4.3 litre. Excellent. $40

58 Corgi Marlin Rambler. Fair. $15

59 Corgi Mercedes-Benz 300 SL Roadster. Excellent. $40

60 Corgi 418 Austin London Taxi-cab. Excellent in good box. $15
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Lot No. Description Starts at

61 Corgi 1109  Articulated Truck 'Michelin'. Excellent in good box. $40

62 Corgi 429 Police Jaguar XJ 12C. Excellent in poor box. $20

63 Two Corgi Classics 1:43 Scale 1929 Thorneycroft Vans: 845 
'Duckham's Oils' and 942 'Safeway'. As new in excellent boxes. $20

64
Two Corgi Classics 1:43 Scale 1929 Thorneycroft Vans: 855 
'Lincolnshire Fire Brigade' and 854 'Lincolnshire Ambulance 
Service'. As new in excellent boxes.

$20

65 Corgi Marcos Volvo 1800. Very good. $30

66
Two Corgi Classics 1:43 Scale Vans: 925 1926 Renault 'C. H. 
Gervais' and 839 1929 Thorneycroft 'Nurdin & Peacock'. As new 
in excellent boxes.

$20

67 Corgi  No. 471 Routemaster Bus 'Silver Jubilee', with box. 
Excellent. $25

68
Two Corgi Classics 1:43 Scale Vans: C823 1926 Renault 'Jules 
Goddard' and C820 1929 Thorneycroft Van 'East Anglian Fruit 
Company'. As new in excellent box.

$20

69 Corgi 259 Citroen 'Le Dandy', Henry Chapron body on Citroen 
DS chassis, metallic blue/white. As new in excellent box. $60

70
Two Corgi Classics 1:43 Scale Vans: 925 1926 Renault 'C. H. 
Gervais' and C913 1929 Thorneycroft 'Dewar's Fine Scotch 
Whisky'. As new in excellent boxes.

$20

71 Corgi 304S Mercedes-Benz 300SL, cream/red. Good. $25

72 Corgi 301 Iso Grifo 7 litre, WW. As new in good box $20

73
Two Corgi Classics 1:43 Scale 1929 Thorneycroft Vans: C843 
'Eddershaws Ltd' and C821 'Wakefield Castrol Motor Oil'. As 
new in excellent boxes.

$20

74 Corgi Volvo P1800. Considerable paint loss and discolouration of 
decals. Fair. $20

75
Two Corgi Classics 1:43 Scale Vans: 914 1929 Thorneycroft 
'Corgi 1st Anniversary' and C824 1926 Renault 'Ameublements'. 
As new in excellent boxes.

$20
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Lot No. Description Starts at

76
Two Corgi Vans: 1190 Ford Cargo Box Van 'Arnott's Biscuits'; 
and Thorneycroft Van with Roof Rack 'Arnott's Milk Arrowroot 
Biscuits'. Both as new in as new boxes.

$40

77 Corgi  No. C992/2 Tram 'Glasgow'. Excellent in excellent box. $25

78 Corgi Lincoln Continental with Lehmann-Peterson bodywork. 
Windscreen cracked, paint chips off roof. Fair. $10

79 Corgi Classics 1:43 Scale Ford Model T Van 'Corgi 1986 2nd 
Anniversary'. As new in excellent box. $20

80 Corgi  No. C675/6 Metrobus 'Yorkshire Traction'. Excellent in 
excellent box. $15

81 Classic Carlectables 1001 1:43 Scale Craig Lowndes HRT 
Racing Commodore. As new in original box and packaging. $40

82 Paradise Garage 91001 1:43 Scale Holden Commodore Acclaim 
VR Kira, metallic acqua. As new in original box and packaging. $35

83 Classic Carlectables 2001 1:43 Scale John Bowe's Shell FAI 
Racing Falcon. As new in original box and packaging. $30

84 Classic Carlectables 2004-6 1:43 Scale Marcos Ambrose's Year 
2000 'Pirtek' BA Falcon. As new in original box and packaging. $30

85 Paradise Gardens 1:43 Scale Ford Falcon XR 8. As new in 
original box and packaging. $35

86 Classic Carlectables 2010-1 1:43 Scale Mark Latham Mitre 10 
Racing Falcon. As new in original box and packaging. $30

87 Classic Carlectables 2006 1:43 Scale Neil Crompton Ford 
Tickford Racing Falcon. As new in original box and packaging. $30

88 Classic Carlectables 1001-5 1:43 Scale Craig Lowndes HRT 
Racing Commodore. As new in original box and packaging. $40

89
Pauls Model Art Minichamps 430 948003 1:43 Scale Ford 
Mondeo BTCC 1994 P. Radisch. As new in original box and 
packaging.

$30

90 Solido (France) 140 1:43 Scale Golden Age Collection 1925 
Panhard. As new in excellent box. $20
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Lot No. Description Starts at

91 Solido (France) 154 1:43 Scale Golden Age Collection 1929 Fiat. 
Marks on LH front door. Excellent in excellent box. $20

92 Solido (France) 77 1:43 Scale Golden Age Collection 1939 Rolls 
Royce. As new in excellent box. $20

93 Solido (France) 136 1:43 Scale Golden Age Collection Bugatti 
Royale. As new in excellent box. $20

94 Solido (France) 46 1:43 Scale Golden Age Collection 1939 Rolls 
Royce. As new in excellent box. $20

95 Solido (France) 55 1:43 Scale Golden Age Collection 1929 Cord 
L29. As new in excellent box. $20

96 Solido (France) 62 1:43 Scale Golden Age Collection 1926 
Hispano Suiza Découvrable. As new in excellent box. $20

97 Solido (France) 35 1:43 Scale Golden Age Collection 1935 
Duesenberg J. Spider. As new in excellent box. $20

98 Solido (France) 1151 1:43 Scale Golden Age Collection 1939 
Delage D8 120 De Ville. As new in excellent box. $20

99 Micro ModelsG/40 Chrysler Royal. Fair. $30

100 Scalextric C-028 Renault Alpine Racing Car. Very good in good 
box. $60

101 Scalextric C-052 Ford Escort Mexico Special Build. Excellent in 
good box. $60

102 Scalextric C-015 Ford Mirage Racing Car. Very good in good 
box. $60

103 Scalextric C-053 Datsun 260Z Racing Car. Excellent in good 
box. $60

104
Scalextric 'Super Speed 8' Model Motor Racing Boxed Set with 
Track and Controllers. (No cars in this set.) Very good in good 
box.

$60

105 Cyclops Power unit for Scalextric. As new in very good box. $30
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Lot No. Description Starts at

106 Triang Spot On MG 1100.  Rear tyres missing, rear bumper bar 
broken, otherwise good. $30

107 Trax 1:43 Scale TR3C Holden Monaro HK 327 GTS Bathurst. As 
new in box and packing. $60

108 Trax 1:43 Scale TR38 Ford XL Falcon Squire Standard Sedan, 
with box. As new. $60

109 Trax TR35C 1:43 Scale 1962 Chrysler R Series Valiant. As new 
in original box and packaging. $50

110 Trax TR19B 1:43 Scale 1969 Holden Monaro HT GTS Coupe. 
As new in original box and packaging. $50

111 Trax 1:43 Scale TR29 Ford Falcon XK Ute. As new in box and 
packing. $35

112 Trax 1:43 Scale TR13G Holden FC Sedan. As new in box and 
packing. $50

113 Trax 1:43 Scale Holden Commodore Group A VL, with box and 
packing. Very good. $30

114 Trax TR18B 1:43 Scale 1971 Holden HQ Monaro Coupe. As new 
in original box and packaging. $70

115 Trax TR12 1:43 Scale HZ Holden Panel Van 'NRMA'. As new in 
as new box. $30

116
Two Models: Lledo DG0630 No. 1110 'Days Gone' Ford Van 
'The Automodel Exchange', and Matchbox Models of Yesteryear 
Y12 Ford model T 'Zerolene'. As new in excellent boxes.

$30

117 Lledo 'Days Gone' Ford Van 'The Automodel Exchange' Limited 
Edition No. 1110, with plastic Figures. As new in excellent box. $20

118 Matchbox G1 40th Anniversary Collection Boxed Set. Contains 
five models: Nos. 1, 4, 5, 7 and 9. As new in as new box. $25

119

Five Matchbox Superfast Vehicles: No. 1 Mercedes Truck,1970, 
gold body, yellow canopy, excellent in excellent box; No. 25 Ford 
Cortina GT, 70-72, metallic blue, excellent in excellent box; No. 
44 Refrigerator Truck, excellent in good box with one flap 
missing; No. 53 Ford Zodiac Mk. IV, 70-71, metallic green, 
excellent in excellent box; and No. 60 Office Site Truck, 70, 
excellent in very good box.

$80
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Lot No. Description Starts at

120

Six Matchbox 1-75 vehicles: No. 11 Jumbo Crane, 1965, 
excellent in excellent box; No. 25 Ford Cortina Mk. II, 1968, poor 
in poor box; No. 45 Ford Corsair with boat, excellent in good box; 
No.47 DAF Tipper Container Truck, 1968, excellent but container 
roof missing; No. 61 Alvis Stalwart BP, 1966, excellent in 
excellent box; and No. 64 B 1100, 1966, excellent in very good 
box.

$40

121

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y3 1912 Model T 
Ford Tanker; Y5 1927 Talbot Van; Y12 Model T Ford Low Sided 
Truck; Y22 1930 Model A Ford Van; and Y30 1920 Model AC 
Mack. All excellent in good/very good boxes.

$25

122 Matchbox Super King K13 D.A.F. Building Transporter with load. 
Excellent. $10

123 Matchbox 1-75 No. G1 Service Station and Forecourt Set with 
three vehicles Nos. 13, 15 and 32. As new in unopened box. $100

124 Matchbox Models of Yesteryear Y10 1:76 scale 1931 Trolley Bus 
'Diddler'. As new in as new box. $20

125

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y3 1912 Model T 
Ford Tanker; Y5 1927 Talbot Van; Y18 Atkinson Model D Steam 
Wagon; Y22 1930 Model A Ford Van; and Y30 1920 Model AC 
Mack. All excellent in good/very good boxes.

$25

126

Ten Matchbox Models: four MB38 Ford Model A 'Bonds', 
'Smiths', 'Big Sister', 'The Australian'; one MB60 Ford Transit 
'Australia Post'; one MB65 Airport Coach; one Delivery Truck 
'Minties'; one Delivery Truck 'Mitre 10'; and two Delivery Trucks 
'Jetspress'. All as new in as new boxes.

$80

127 Matchbox F1687 Timber Boxed Set of six Veteran Cars: 'Models 
of Yesteryear Connoisseur's Collection'. As new. $60

128
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Delivery 
Van 'Arnott's Sao Biscuits', with double labels on one side. As 
new in excellent box.

$200

129

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y3 1912 Model T 
Ford Tanker; Y5 1927 Talbot Van; Y22 1930 Model A Ford Van; 
Y26 1918 Crossley Beer Lorry; and Y30 1920 Model AC Mack. 
All excellent in good/very good boxes.

$25

130

Six Matchbox 1-75 Vehicles: No. 20 Chevrolet Impala Taxi-Cab, 
1965, excellent in good box; No. 25 Ford Cortina Mk. II, 1968, 
very good in very good box; No. 57 Land Rover Fire Truck, 1966, 
excellent in good box; No. 66 Greyhound Coach, 1966, excellent 
in very good box; No. 68 Mercedes Coach, 65, orange/white, fair 
in poor box; and No. 70 Ford Grit Spreader, 66, excellent in 
excellent box.

$50
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Lot No. Description Starts at

131

Six Matchbox Superfast Vehicles: No. 33 Lamborghini Miura 
P400, 70-73, gold metallic, excellent in excellent box; No. 36 
Draguar Hot Rod, 70-73, metallic red, very good in excellent box; 
No. 53 Ford Zodiac Mk. IV, 70-71, metallic green, excellent in 
excellent box; No. 56 BMC 1800 Pininfarina, 69-70, metallic gold, 
cery good in excellent box; No. 63 Dodge Crane Truck, 70-72, 
excellent in excellent box; and No. 73 Mercury Commuter, 70-71, 
lime green, very good in excellent box.

$60

132 Matchbox King Size K4 Leyland Tipper Truck.  Front tyres loose.  
Very good/excellent in fair box. $10

133 Matchbox King Size K7 Refuse Truck.  Excellent in fair box. $20

134

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y3 1912 Model T 
Ford Tanker; Y5 1927 Talbot Van; Y22 1930 Model A Ford Van; 
Y26 1918 Crossley Beer Lorry; and Y30 1920 Model AC Mack. 
All excellent in good/very good boxes.

$25

135

Five Matchbox Superfast Vehicles: No. 54 Cadillac Ambulance, 
70, excellent in excellent box; No. 58 DAF Girder Truck, 70, lime 
green, excellent in excellent box; No. 60 Office Site Truck, 70, 
excellent in very good box; No. 25 Ford Cortina GT, 70-72, 
metallic blue, excellent in excellent box; and No. 69 Rolls Royce 
Silver Shadow, 69-70, metallic blue, excellent in excellent box.

$80

136

Six Matchbox 1-75 vehicles: No. 21 Foden Cement Truck, 1968, 
excellent in excellent box; No. 45 Ford Corsair with boat, 
excellent in poor/fair box; No. 50 Ford Kennel Truck, 1969, with 
dogs, excellent in excellent box; No. 59 Ford Galaxie Fire Chief 
Car, 1966, excellent in very good box; No. 61 Alvis Stalwart BP, 
1966, excellent in excellent box; and No. 62 Mercury Cougar, 
1968, excellent in good box.

$50

137 Dinky Hovercraft. Good. $20

138

Minic 1:1200 Scale Harbour Set containing twenty-seven items: 
five M827 Breakwaters; two M828 Breakwater Angles; six M836 
Wharves; one M841 Ocean Terminal with Extension; one two 
M837 Crane Units; one M859 Customs Shed; one M840 
Warehouse; two M829 Lighthouses; one M838 Storage Tank; 
one M741 Vanguard Tugboat; one M745 Scharnhorst; and one 
M742 Bismark. All good/very good.

$50

139 Marklin HO 3159 CO-CO Articulated Electric Locomotive. As 
new in excellent box. $150

140 Marklin HO 3143 BO-BO Electric Locomotive 1631. As new in 
excellent box. $100

141 Marklin HO 4026 Express Train Luggage Van. Boxed and sealed 
as new. $20
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142 Marklin HO 3021 BO-BO Diesel Locomotive V200 056. Excellent 
in good box. $100

143 Marklin HO 4137 Goods Bogie Brake Van with Duckett. As new 
in very good box. $25

144 Marklin HO 4090 TEE Observation Car. Boxed and sealed as 
new. (1) $25

145 Marklin HO 3040 BO-BO Electric Locomotive 140 210-6. As new 
in excellent box. $200

146 Marklin HO 3122 Boxed Set: BO-BO Diesel Locomotive, three 
Passenger Cars, and Track. As new. $140

147 Marklin HO 3048 4-6-2 Locomotive and Tender. Excellent in 
good box. $100

148 Marklin HO 4085 TEE Compartment Car. Boxed and sealed as 
new. (1) $25

149 Marklin HO 2662 Boxed Set: Class III BO-BO Electric 
Locomotive and four Bogie Passenger Cars. As new. $500

150 Marklin HO 3328 BO-BO Electric Locomotive 10103. As new in 
excellent box. $130

151 Marklin HO 4136 Bogie Passenger Car. As new in very good 
box. $25

152 Marklin HO 2867 Boxed Set: 'Lufthansa Airport Express'. As 
new. $450

153 Marklin HO 4087 TEE Restaurant Car. Boxed and sealed as 
new. (1) $25

154 Marklin Catalogue: 'Complete Program 2002/2003E', soft cover, 
contains details of all Marklin products. Excellent. $10

155 Marklin HO 4136 Bogie Passenger Car. As new in very good 
box. $25

156 Marklin HO 28505 Boxed Set: CO-CO Electric Locomotive and 
three double-deck Passenger Cars SBB CFF FFS. As new. $300
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157 Marklin HO 3106 4-6-4 Tank Locomotive No. 78355. As new in 
original box and packing. $100

158 Marklin HO 3165 BO-BO Electric Locomotive SNCF No. 
BB9280. As new in original box and packing. $190

159 Marklin HO 4054 Express Restaurant Car. Boxed and sealed as 
new. (1) $15

160
Marklin HO 2905 Boxed Set: 0-6-0 Tank Locomotive, four 4-
wheel Goods Wagons, Track, Bridge, and Power Supply. As 
new.

$100

161 Marklin HO 3050 CO-CO Electric Locomotive SBB 11414 CFF. 
As new in original box and packing. $200

162 Marklin HO Boxed Set of four Passenger Cars: 4015, 4016, 4017 
and 4037. Three with pickups for lighting. Good in very good box. $80

163 Marklin HO 3091 4-6-2 Locomotive and Tender No. 18 478. As 
new in original box and packing. $100

164
Marklin HO 2875 Boxed Set: BO-BO Diesel Locomotive, five 
Goods Wagons, four Cars, two Tractors, Track, Points, 
Crossover, and three Buffer Stops. As new.

$200

165 Marklin HO 4069 Belgian Express Train Lounge Coach. Boxed 
and sealed as new. (1) $15

166 Marklin HO 29185 Boxed Set: 0-8-0 Tank Locomotive, Brake 
Van, Tanker, two Wagons, Track, and Controller. As new. $250

167 Marklin HO 3099 4-6-0 Locomotive and Tender No. 38 3553, 
with crew. As new in original box and packing. $75

168 Marklin HO 3102 2-6-8-0 Mallet Locomotive and Tender No. 53 
0001. As new in original box and packing. $190

169 Marklin HO 3085 4-6-2 Locomotive and Tender No. 003 160-9. 
As new in original box and packing. $100

170 Marklin HO 3312 2-6-2 Tank Locomotive No. 1206. As new in 
original box and packing. $120

171 Book: 'Marklin 2005', HO-gauge, Z-gauge and 1-gauge Boxed 
Set. As new. $40
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172 Seven Magazines: four 'Railway Modeler', 'Continental Modeler', 
'Model Railroader', and 'Australian odel Railway'. Very good. $5

173 Rivarossi HO 4-8-4 Locomotive and Tender, Union Pacific 
Cabside #8444. Excellent in excellent box. $100

174
Proto 2000 Series HO Limited Edition Santa Fe GP7II Diesel 
Locomotive #2837. DCC with Sound. As new in original 
packaging.

$100

175
Proto 2000 Series HO Limited Edition Santa Fe GP7II Diesel 
Locomotive #2849. DCC with Sound. As new in original 
packaging.

$100

176 Proto 2000 Series HO Limited Edition Santa Fe SW8/900 Diesel 
Locomotive. DCC with Sound. As new in original packaging. $100

177
Four Airfix HO/OO Plastic Kits: Cement Wagon; Prairie Tank; 
Travelling Crane; and Kiosk with Platform Steps. All excellent in 
very good/excellent boxes/bag.

$40

178
Three Airfix HO/OO Plastic Kits: Station Platform; Platform 
Fittings; and Signal Gantry.  Very good/excellent in fair/good 
bags.

$30

179 Airfix OO-gauge Plastic Kit: Schools Class Locomotive and 
Tenderr 'Harrow'. Very good in very good box. $40

180
Four Airfix OO-gauge Plastic Kits: Brake Van; 88mm Gun and 
Tractor; Chieftain Tank; and Tank Transporter. Very good in very 
good boxes.

$20

181
Five Airfix OO/HO Plastic Kits: British Rail Mogul; 43 Farm 
Animals; Booking Hall; Water Tower; and Level Crossing. 
Excellent in very good boxes/bags.

$30

182 Triang Rovex P42 Circuit Control Unit. Very good in very good 
box. $15

183 Triang OO-gauge 2-rail R59 Class 3 2-6-2 Tank Locomotive, BR 
82004. Finish a bit rough but in working order. Good. $20

184 Wrenn OO-gauge W600 Pullman Car No. 77. Excellent. $30

185 Wrenn OO-gauge 2-8-0 Locomotive and Tender, BR black. 
Good in good box. $80

186
Two Wrenn OO-gauge Coaches: W6000 2nd Class Pullman 
Brake Coach, excellent in fair box; and W6001 2nd Class 
Pullman Coach, excellent in very good box.

$40
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187 Wrenn OO-gauge W6001 Pullman Dining Car No. 73. Excellent. $30

188 Wrenn OO-gauge 2221 4-6-0 Locomotive and Tender, BR 
'Cardiff Castle', green. Very good in good box. $80

189
Four Wrenn OO-gauge Wagons: W5046 Ventilated Van 'Walls' 
with box; W5022 Banana Van 'Fyffes' with box; W5016 Van 'Blue 
Circle Cement'; and W5064 Van 'BRT'. All excellent. 

$40

190 Hornby Dublo D1 Footbridge. Very good in good box. $30

191 Hornby Dublo BO-BO Diesel Locomotive No. D8000. Motor 
tested and working. Good/very good. $60

192 Hornby Dublo 3-rail BR 2-6-4 Tank Locomotive No. 80054.  Very 
good. $35

193 Hornby Dublo D4062 British Rail Dining Car M3002. Excellent. $25

194 Hornby Dublo 2-rail D2234 CO-CO Diesel Locomotive, 'Crepello' 
No. D9021. Motor not working. Fair. $80

195
Two Hornby Dublo British Rail Passenger Coaches: D4062 
Dining Car M3002, red; and D4048 Restaurant Car W9562, 
carmine & cream. Good/very good.

$40

196 Hornby Dublo D44047 Restaurant Car W9572. Some marks on 
sides. Fair/good. $20

197 Hornby Dublo 3-rail Locomotive and Tender, 'Duchess of 
Montrose'.  Very good. $45

198 Hornby Dublo 4053 Passenger Brake Van, British Rail E35173. 
Excellent. $20

199 Hornby Dublo BR 0-6-0T Locomotive No.69567. Motor tested 
and working. Light paint loss on edges. Good. $40

200 Hornby Dublo D1 Low Sided Wagon with Cable Drums. 
Good/very good in good box. $15

201 Hornby Dublo D1 TPO Mail Van No. 32098. Slight marks on roof. 
Very good/excellent in good box. $30
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